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EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL 

 

Séance du 23 juin 2025 

L'an deux mille vingt-cinq, le vingt-trois juin à 20 heures 00, le Conseil Municipal de la commune 

de BAINVILLE-SUR-MADON, s'est réuni au lieu ordinaire des séances, après convocation légale, 

sous la présidence de Monsieur Benoit SKLEPEK, maire. 

 

Membres  Nom et Prénom 

- en exercice : 14  

- présents : 8 L. BASTIEN, J. DRON, B. DUPONT, F. GOMES, H. ETTINGER C. 

LECLERE, O. PETIT, B. SKLEPEK,  

- représentés : 1 S. BALERET donne procuration à B. SKLEPEK 

- absents : 5 D. BATAILLARD, J-B. HERREYE, S. MOUGEL, D. PIERRE, B. 

SUTTER 

- votants : 9  

 

Secrétaire de séance : Catherine LECLERE 

 

Date de la convocation : 17 juin 2025, envoyée le 17 juin 2025 

Date d’affichage de la convocation : 18 juin 2025 

 

__________________________________________________________________________________ 

 

Délibération : DB_2025_05_37 

Objet : Dénomination d’un chemin rural 

Monsieur le Maire explique : 

 

Dans le cadre de l’application de la loi n° 2022-217 du 21 février 2022, dite loi « 3DS » 

(Différenciation, Décentralisation, Déconcentration et simplification), la commune de Bainville-

Sur-Madon a procédé à une mise à jour de la numérotation des voies afin d’alimenter sa Base 

Adresse Locale (BAL). Cette démarche vise à améliorer la localisation des adresses pour les 

services publics, notamment les secours, ainsi que pour les services commerciaux et 

gestionnaires des réseaux. 

 

PROPOSITION 

Dans la continuité de cette démarche et afin d’améliorer la localisation des activités sur le 

plateau Sainte Barbe,  

Monsieur le Maire propose de dénommer le chemin rural desservant les infrastructures 

existantes : Chemin de Terre vaine. 
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Il précise que le chemin est constitué par la parcelle cadastrée section A, n° 65 d’une surface 

cadastrale de de 88 a 66ca. 

 

DECISION 

Vu la loi relative à la différenciation, la décentralisation, la déconcentration et portant diverses 

mesures de simplification de l’action publique locale, dite loi 3DS du 21 février 2022 ;  

Vu le code général des collectivités territoriales, et notamment son article L.2121-30 ; 

 

 

Considérant que les voies du secteur « Terre Vaine » ne portent pas de dénomination.  

Considérant qu’il convient, pour faciliter le repérage, pour les services de secours (SAMU, 

pompiers, gendarmes qui ont du mal à localiser les adresses en cas de besoins), le travail des 

préposés de la poste et d’autres services publics ou commerciaux, la localisation GPS, 

d’identifier clairement les adresses des immeubles et de procéder à leur numérotation.  

Considérant qu’il appartient au conseil municipal de valider le principe de procéder au nommage 

et au numérotage des voies de la commune et d’autoriser l’engagement des démarches 

préalables à leur mise en œuvre.  

Considérant qu’il appartient également au conseil municipal de choisir librement, par 

délibération, le nom à donner aux voies et lieux-dits de la commune, y compris les voies privées 

ouvertes à la circulation.  

Considérant que le numérotage des habitations constitue une mesure de police générale que le 

maire peut prescrire en application de l’article L. 2213-28 du Code général des collectivités 

territoriales aux termes duquel « dans toutes les communes où l’opération est nécessaire, le 

numérotage des maisons est exécuté par arrêté du maire ».  

 

 

Le Conseil Municipal, après avoir délibéré, à l’unanimité : 

Pour : 9 Contre : 0 Abstention : 0 

 

- ADOPTE la dénomination « Chemin de Terre vaine » conformément à la cartographie 

jointe en annexe de la présente délibération ;  

- CHARGE Monsieur le Maire de procéder à la numérotation des immeubles de ce secteur 

;  

- AUTORISE Monsieur le Maire à signer toutes les pièces nécessaires à l’exécution de la 

présente délibération et notamment à procéder à l'enregistrement dans la base adresse 

nationale et à informer les administrés de cette dénomination ; 

- DIT qu’un poteau sera installé et que les crédits sont inscrits au budget. 

 

 

Fait et délibéré en séance, les jour, mois et an susdits 

Pour extrait conforme  
 

Le maire, Benoit SKLEPEK Le secrétaire de séance, Catherine LECLERE 
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